

Протокол общего родительского собрания №2
МБДОУ д/с о/в № 10 от 23.03.2023г.

Тема: «Переход на ФОП: актуальность и перспективы»

Присутствовало : 95

Отсутствовало: 45

Председатель: Дуболазова Е.В.

Секретарь: Бабич Ю.А.

Повестка родительского собрания:

1.Информирование родителей о введении ФОП дошкольного образования.

2.Обеспечение безопасности воспитанников

Слушали: Петрунину М.П., старшего воспитателя, она отметила, что Министерством просвещения Российской Федерации утверждена новая федеральная программа дошкольного образования. Далее Марина Павловна отметила, что новая федеральная образовательная программа дошкольного образования- это единая программа образования, она устанавливает обязательный .базовый уровень требований к содержанию дошкольного образования. Это программа образования, детские сады Российской Федерации должны перейти на неё с 1 сентября 2023 года. На основании этой программы каждое дошкольное учреждение разрабатывает свою образовательную программу , основываясь на целях и задачах и содержании федеральной образовательной программы. Для этой цели в детском саду создана рабочая группа, в состав которой вошли старший воспитатель, воспитатели, учитель- логопед и музыкальный руководитель. Эта группа будет разрабатывать образовательную программу, учитывая возрастные особенности детей, а также мнение и пожелания родителей. Поэтому просьба ко всем родителям подумать что необходимо внести в часть программы, формируемую участниками образовательных отношений и свои предложения можно обсудить с педагогами. Следует отметить, что в настоящий момент все педагоги изучают с задачи и содержанием федеральной образовательной программы, чтобы выяснить какие новые задачи будут стоять перед педагогами в новом учебном году. Также, подчеркнула Петрунина М.П. в федеральной образовательной программе предусматривается единое ядро содержания дошкольного образования, ориентированного на приобщение детей к традиционным духовно- нравственным и социокультурным ценностям российского народа. Основными векторами в развитии системы образования в нашей стране являются:

- создание единого образовательного пространства
- единое образовательное пространство

Такой подход продолжает традиции системы советского образования, создаёт основу для формирования преемственности поколений, является базой для развития единого образовательного пространства нашей страны.

На данный момент администрацией детского сада разработан план – график по реализации постепенного введения федеральной образовательной программы дошкольного образования., т. е – дорожная карта. Рабочая группа задействована для реализации мероприятий дорожной карты по разработке образовательной программы дошкольного образования и адаптированной образовательной программы (для детей с тяжёлыми нарушениями речи) МБДОУ д/с о/в №10.

Решили:

Принять к сведению информацию о введении федеральной образовательной программы дошкольного образования

По второму вопросу слушали: Е.В.Дуболазову заведующего ДОУ , она напомнила родителям о систематическом выполнении правил безопасности детей в ДОУ.

Современная жизнь доказала необходимость обеспечения безопасной жизнедеятельности, потребовала обучения сотрудников ДОУ, родителей и детей безопасному образу жизни. Понятие безопасности в ДОУ включает в себя следующие аспекты: охрана жизни и здоровья детей, обеспечение безопасности и усиление бдительности при угрозе террористических актов.

В эту работу включены все участники воспитательно — образовательного процесса: дети, сотрудники, родители. Работа с детьми включает в себя формирование у детей представлений об опасных и вредных факторах, чрезвычайных ситуациях и воспитание навыков адекватного поведения в различных неординарных ситуациях.

Работа с работниками строится на изучение нормативно-правовых документов, локальных актов, приказов по учреждению, инструкций по технике безопасности, должностных инструкций и обеспечении контроля за исполнением данных инструкций. Работа с родителями носит профилактическую направленность и осуществляется в виде бесед и консультаций на основе законодательных документов.

С целью предупреждения и пресечения возможности совершения террористического акта в ДОУ, отметила Елена Викторовна , реализуется комплекс организационно-профилактических мероприятий:

- ежедневные утренние осмотры здания и территории образовательного учреждения;
- проведение тренировок с персоналом и воспитанниками на случай возникновения различных чрезвычайных ситуаций;
- разработка инструкций и памяток о порядке действий в случае угрозы совершения террористического акта, информационных плакатов;
- проверка состояния ограждения ДОУ, обеспечение контроля за освещенностью территории и периметру здания в темное время суток, средств пожаротушения;
- контроль за состоянием тревожной кнопки.

(помещений, беседы, оставление вещей).

Воспитатели требуют от родителей (законных представителей) личной передачи ребенка в помещении группы, не допускается передача ребенка воспитателю соседней группы, другому сотруднику, охраннику.

Решили:

Обеспечивать безопасность воспитанников. Систематически соблюдать антитеррористическую, противопожарную безопасность ДОУ.

Решения родительского собрания:

1. Принять к сведению информацию о введении федеральной образовательной программы дошкольного образования..
2. Обеспечивать безопасность воспитанников. Систематически соблюдать антитеррористическую, противопожарную безопасность ДОУ.

Председатель _____ Дуболазова Е.В.

Секретарь Бабич Ю.А.